□责任编辑: 陈旭庆 □视觉设计:校 雁 □版面校对:韩 冰

广东将南药打造成富民兴村产业

南药不仅入药,还入菜。在日前举行的广东 南药产业大会启动仪式暨粤菜特色药膳推介 会上,广东省农业农村厅副厅长冯彤说,广东 已投入6亿元,依托"一村一品、一镇一业"和 "粤菜师傅工程"等多个渠道,推动南药成为 富民兴村、乡村振兴的优势特色产业。

中山大学药学院杨得坡教授解释说,南 药一般指广东、广西、海南和云南等地所产 的药材。广东是南药主产地,中药材资源多 达2600多种。而作为中国菜品代表之一的 粤菜,在选材上颇为讲究,众多粤菜菜品中

广东省中医药局局长徐庆锋说,中医药 具有贯通一二三产业的"全产业链"特性,全 链条上各个环节的创新,都有可能激活新格 局、产生新业态,同时带有摆脱贫困、改善生

源的广州从化南药小镇,已形成种植、加工、 研发和文化旅游相融合的特色产业。广州 市从化区副区长李东强说,当地通过"企业+ 农户"形式,带动农民平均年增收3.5万元,村、乡村振兴的优势产业。"冯彤说。

新华社广州8月12日电(吴涛梁一帆) 都有药材的身影,并形成极具特色的粤菜药 小镇一年接待观光旅游人次达30万,年产 值上亿元。

> 冯彤说,广东省农业农村厅正依托"一 一品、一镇一业"和现代农业产业园等项 目推进南药产业发展。截至目前,有25个 县(市、区)申报的50个南药"一村一品、一 镇一业"项目通过审批,已有12个省级南药 占地1万亩、拥有1300多种南药品种资 现代农业产业园获得了省级财政补助,每个 产业园补助金额高达5000万元。

> > "广东将进一步挖掘南药在食用、旅游 等领域的产业价值,推动南药成为富民兴

台风"利奇马"欧图97万

国家防总、应急管理部部署后续强降雨应对工作

记者12日从应急管理部获悉,截至当 日16时,台风"利奇马"已造成浙江、上海、 江苏、山东、安徽、福建、河北、辽宁、吉林9 省市897万人受灾,171.3万人紧急转移安 置,其中已安全返回138.8万人。

http://www.gxylnews.com

据了解,此次台风还造成5300间房屋倒塌,4.2万 间不同程度损坏;农作物受灾面积531千公顷。浙 江、上海、江苏、山东等地3万多名消防指战员共参加 抢险救援6177起,营救遇险和疏散转移被困群众

8月12日,国家防总、应急管理部部署台风"利奇 马"北上强降雨应对工作,强调台风过后不能有丝毫 松懈,后续带来的强降雨极易引发山洪、滑坡、泥石 流、中小河流决口漫堤和城市内涝等灾害。要求各地 层层压实责任,加强风险隐患排查,落实江河湖泊重 要堤防、水库水电站、地质灾害隐患点巡查防守和应 急抢险责任, 盯紧人口密集区, 加强山前屋后、河流沿 岸房屋安全检验,转移安置受威胁群众,必要时果断 采取停产撤人措施。国家综合性消防救援队伍要发 挥国家队和主力军的作用,对可能产生风险的重点地 区前置力量,精准高效救援。

国家防总12日派出工作组分赴辽宁、河北,指导 协助当地开展防汛防台风工作。应急管理部对山东 紧急启动国家救灾应急响应,并应山东省要求,调派 一架重型直升机前往参与抢险救援工作。

(新华社北京8月12日电)



▲8月12日,消防官兵在浙江永嘉岩坦镇山早村山体滑坡灾害现场开展搜救工作。 (新华社记者 韩传号 摄)



▲8月12日,在寿光市纪台镇东方西村,受灾菜农加紧排出大棚积 水。(新华社记者 王凯 摄)

蔬菜之乡寿光1.8万个大棚受灾

新华社济南8月12日电(记者 张志龙 邵 琨)受台风影响虽然降雨创历史纪录,但中国

蔬菜之乡山东寿光受灾水平远低于去年。记 当地干群众防灾得力,使得寿光目前灾害减 者12日从寿光市防汛抗旱指挥部获悉,受第9 小。 号台风"利奇马"影响,去年受灾严重的寿光再 次受灾,寿光低洼易涝凶1.8万个大棚进水,农 技术指导的资深水利专家张在发认为,最根本 田受灾面积13万亩。而在2018年,寿光有的原因是超标准洪水。潍坊普降大暴雨到特

月10日6时至8月11日13时,全市平均降雨量 区、丘陵,汇流速度快。寿光为平原区,河道落 217.5毫米,折合降水量33.49亿立方,分别比差小,虽然经过上游水库最大限度的调蓄、削 去年"温比亚"全市平均降雨量、折合降水量多峰、错峰,但上游来水流量仍然很大,加之寿光 42.8毫米和5.78亿立方。本次降雨历时短、范 本身降雨量也达到特大暴雨级别,已经大大超 围广、强度大,是1952年有水文纪录以来场次 过河道行洪标准。

由于一年来的灾后重建,河道行洪顺畅,

针对寿光再次受灾,在寿光进行抗洪抢险 10.67万个大棚进水,农田受灾面积为65万亩。 大暴雨,尤其是处于弥河上游的临朐、青州、昌 据潍坊市防汛抗旱指挥部办公室通报,8 乐平均降雨量均达到特大暴雨级别,且多为山

一年一度的国际黑客大会11日在 美国拉斯维加斯闭幕。这一会聚全球网 络安全专业人士的顶级黑客大会,不仅 是信息安全领域最新发展趋势、创新技 术和风险漏洞的展示台,同时也是国际 顶尖黑客"巅峰对决"的竞技场。

各路黑客云集一堂,都进行了哪些 比拼?如何一决高下?从这些小场景, 可以感受到紧张而火热的现场氛围。

拉斯维加斯好莱坞星球酒店二层大 厅,国际黑客大会夺旗赛正如火如荼地 进行。经过层层闯关,共有16支来自世 界各国的黑客战队进入决赛,进行终极 较量。在为期3天、总计24小时的比赛 中,主办方为他们设计了网络安全相关 的各种难题和挑战,参赛队通过破解不 同类型的漏洞、攻击对手、防御自身、达 成相应目标来获得积分。

大屏幕上,16支决赛团队的实时得 分不断变化,正在进行的"漏洞船"比赛 吸引许多同行观战。参赛队员们神情专 注,在电脑前埋头苦干,气氛紧张激烈。

人围决赛的中国团队"A*0*E"的一 名成员告诉新华社记者,"漏洞船"游戏 比赛是运用返回导向编程技术,利用漏 洞来控制飞船的前进、转向、子弹发射等 行为。游戏每6分钟更新一次,所有飞 船"复活"重新激战,每轮得分都记入团 队总成绩,影响最终排名。

尽管3天赛期里,每天要进行8小时 的现场比拼,但参赛团队为找到更好的 方案,赢得更多积分,场外时间也在夜以 继日地钻研。

夺旗赛主办方负责人、计算机科学 家亚历山德罗·卡普拉韦洛斯在接受记 者采访时表示,比赛旨在向公众揭示网 络安全的许多真实漏洞和风险,探索抵 御这些风险的方法技能,增强公众对网 络安全重要性的认识。

"冠军团队能得到8枚黑色胸牌,这 是国际黑客比赛的最高荣誉,也是网络

安全领域实践操作实力的证明。"他说。 除了官方举办的夺旗赛,国际黑客 大会期间还有各式各样让人脑洞大开的

引不少眼球。比赛分两类竞技,一类凭借独具风格的造型取胜,另 一类则是靠功能取胜——谁制作的锡箔帽隔绝信号的能力最强,

"锡箔可以抵挡电磁场对大脑的影响,"排名第一的参赛者 "animae_bob"告诉记者,"参加这样的比赛,可以让我们增强自我 保护意识,探索有效保护隐私的途径。"

8日至11日举行的国际黑客大会吸引了两万多名与会人员, 除了众多黑客和企业代表,还包括美国国会、美国联邦调查局、美 国军方等机构相关人员。许多受访企业和政府机构代表告诉记 者,这一盛会也是招募顶尖黑客的良好平台,希望通过邀请这些黑 客攻击自己的网络,来发现漏洞、找到补救措施,筑牢网络安全屏 障,防患于未然。

(新华社美国拉斯维加斯8月11日电)

"您小车的免年检期 限即将到期,可在微信公众号线上 年审。"日前,福建泉州许先生根据这条短 信提示,搜索到名叫"福建车辆年检"的公众 号,通过链接被诱导到一个网址,输入了银行卡 号、发动机号、卡密码及短信验证码,被骗走2000

看病、开卡、办事,上微信公众号预约一下,近年 来,越来越多的人习惯在微信公众号上处理事务。 "新华视点"记者调查发现,骗子们如今开始利用 仿冒官方微信公众号进行诈骗,有的通过取 "高仿名"冒充正规机构,有的通过造假、 借用他人工商执照、法人信息注册 微信公众号实施诈骗。

小心掉进"高仿号"圈套

记者采访了解到,不少人都认为公众 号可信度较高,操作时很少点开详细资料 了解公众号的注册、认证背景等。

浙江的陈女士就曾因为关注了一个 虚假的微信公众号,导致新办理的信用卡 被骗消费上千元。办理了交通银行的信 用卡后,为方便日后查账,陈女士在微信 中找到了一个名为"交通银行中心办卡进 度询问"的微信公众号。

关注后,陈女士打通页面上提供的客 "客服"。该"客服"让陈女士提供信用卡 码不能随意告诉陌生人。陈女士立刻

账号和手机号码,并称随后会发验证码到 陈女士的手机上。

陈女士按照对方的指示,将收到的 四条验证码全数报出。在即将报出第 服电话,接电话的男子自称是交通银行的 五个验证码时,陈女士突然意识到验证

挂断了电话,并拨打了交通银行的官方 咨询热线,但为时已晚。银行的工作人 员告诉陈女士,其信用卡已被消费4 笔,合计1414元。

新华社发 程硕 作

不法分子

高仿微信

是双层

微信公众号

办事成习惯

泉州市反诈骗中心民警表示,除了冒 充金融部门公众号诈骗,这两年还出现假 对公账户、法人信息等资料可以全由该 号要着重进行人工审核,提升开设门槛,

□新华社"新华视点"记者 刘娟 胡林果

高仿微信公众号"钓鱼"诈骗!

号的诈骗案。 不少微信公众号是"李鬼"

根据注册主体的不同,微信公众号 分为个人号和企业号,企业号服务号可 以获得链接到外网等更多权限,经认证 的公众号甚至可以开通支付通道。申请 官方认证需提交企业营业执照、法人信

记者搜索发现,微信平台上能查找到 一批类似"扫码支付助手""支付平台助 手""银行卡安全助手""动感地带10086" 等看似"官方"的公众号,点击查询这些公 众号的详细资料,才发现竟是无相关营业 资格的个人号。

此外,经微信官方认证的公众号也被 造假者盯上。在电商平台上,记者发现不 少声称可以"公众号定制、名称自取,极速 通过公众号、服务号、订阅号、小程序注册 和认证"的商家。

冒网络贷款、购物网站、中介机构等公众 商家包办,公众号平时运营完全交给记 避免其沦为诈骗工具。

公司合法的营业范围是"两张皮",担心微 不会管,可以放心运营"。

审核机构——成都知道创字信息技术有 换有资质的主体,如到期未调整,将直接 限公司,该公司客服告诉记者:"首次认 证完了,管理员平时如何操作,做些什 么,公司都看不到,也不会管,只是每年 年审时再次核实营业执照、经营范围等 相关资料。"

专家建议平台负起责任

和资料审核、日常运营等方面还存在漏 其中一位来自安徽的商家告诉记 规定,互联网平台要承担起主体责任,应 类"钓鱼链接",需要平台对接国家级统 者,缴纳680元可注册经微信官方认证 依法加强对平台内各经营者的管理,特 的企业号;微信要求的营业执照、银行 别是对金融、政务、支付等相关行业公众 协同发力。

微信官方团队回应,在微信公众平 记者提出要将该号用于放贷,可能要 台开设公众账号的用户,需要遵守国家 从公众号外导至其他付款网页,因为和该 相关法律法规,不从事违法或违反《微信 公众平台服务协议》及相关规则的行 信方面会审查,卖家表示"微信方面完全 为。平台现在对公众号涉及"银行"这一 类的命名,均严格要求申请者需提交相 资料显示,微信认证每年要收取300 关金融资质才可命名;上文提到的"银行 元,是支付给第三方专业审核机构的审 卡安全助手"公众号属于注册时间较早 核服务费用。记者致电其中一家第三方的账号,平台已要求其7天内改名或更

> "对于仿冒公众号等行为一直都在 打击,最近还进行了专项处理,处理了一 批仿冒诗词书画大赛、假冒家电售后维 修、假冒高收益理财、假冒快递理赔等违

规账号。"微信相关负责人说。 网信安全与信息化专家李洋表示, 业内人士指出,微信公众号在名称 从技术角度看,通过假冒微信公众号"钓 鱼",一般需注册第三方钓鱼网站域名并 洞。根据电子商务法等有关法律的相关 开发实现对应所需的诈骗功能,打击此 一的钓鱼网站信息库,监管部门与平台

(新华社福州8月12日电)

黑客比赛上演:密码破译、"星球"攻击、 "医院"保卫战、"间谍"大战……许多比 赛在模拟情景中检验黑客的实战能力。 '锡箔帽"大赛现场,黑客们暂别电 脑这一"常规武器",进行"纯手工"比 拼。利用主办方发放的锡箔,参赛者动手制作造型怪异的帽子,吸 谁就是胜者。